

В ЦЕНТРЕ НАРЬЯН-МАРА ОТКРЫЛИ НОВУЮ ДЕТСКУЮ ИГРОВУЮ ПЛОЩАДКУ

Она построена в рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда»



Фото: Екатерина Эстер/nao24.ru

Жители микрорайона безумно рады. Говорят, что раньше тут был пустырь с песочницей и качелью. Сегодня же здесь появилась современная детская площадка. Она открыта в районе домов по улицам Первомайская 34 и Ленина 5.

— Голосование за строительство этой площадки проходило в 2021 году. Благодаря проекту «Комфортная городская среда» и активному участию жителей это пространство появилось. Дети очень довольны. Тут четыре многоквартирных дома – площадка была необходима. До неё здесь была одна только песочница и одна качель, – поделилась председатель ТОС «Центральный» Людмила Протопопова. – Совет дома Первомайская 34 и Совет ТОС "Центральный" благодарит власти города и округа за реализацию проекта. Искренне благодарим жителей нашего микрорайона и всех жителей города и округа, кто поддержал данную территорию в рейтинговом голосовании, всех кто вёл агитационную работу. Куратора проекта – Веру Авенировну Дроздову, за её вклад и активную позицию, Дениса Каменского, на тот момент являвшегося руководителем Ненецкой УК и его команду. Этот проект и ряд других, являются результатом совместного плодотворного взаимодействия актива дома и управляющей компании. Мы благодарны абсолютно

каждому, кто своим трудом, поддержкой и участием вложил частичку души в данную общественную территорию!

Как объяснила председатель, территория пустовала, и работы начались с межевания земли. Позже приступили к демонтажу старых элементов, а потом уже и к строительству площадки.



Фото: Екатерина Эстер/nao24.ru

Поздравил с открытием детской игровой площадки всех собравшихся губернатор НАО Юрий Бездудный.

— За эту территорию голосовали жители многих соседних домов. В процессе реализации вносились ещё изменения с учётом того, что рядом строящийся дом, стройплощадка, которую специально отгородили, и в итоге получилась замечательная территория, где хорошо детям всех возрастов и взрослым. И ничего, что на улице идёт снег и открываем детскую площадку в таких условиях - мы всё-таки живём в Арктике, — сказал губернатор НАО Юрий Бездудный.

Глава региона отметил, что проект «Комфортная городская среда» — это тот проект, который был рождён самими жителями и прошёл жёсткое рейтинговое голосование.

— Коротко могу сказать - под лежащий камень вода не течёт. Если хочешь, чтобы у тебя во дворе появилась такая красота, надо предложить проект, поддержать и проголосовать за него — и будет, — добавил он.



Фото: Екатерина Эстер/nao24.ru

На открытии детской площадки собрались взрослые и дети, была организована палатка, где всем желающим наливали горячий чай и угощали сладостями.

— Мне очень нравится площадка, особенно эта горка. Сейчас внизу образовался лёд и можно далеко укатиться. Круто! — восторженно поделился своими впечатлениями мальчик Вова.

Напомним, новое общественное пространство было построено в рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». На проект были выделены средства из федерального и окружного бюджетов.



Фото: Екатерина Эстер/nao24.ru

Следите за нашим [Telegram-каналом](#) чтобы быть в курсе последних новостей

[comments powered by HyperComments](#)

ПОХОЖИЕ НОВОСТИ

ОБЩЕСТВО

5.10.2017

В Нарьян-Маре обустраивается ещё один двор в рамках партпроекта «Городская среда»

ОБЩЕСТВО НАЦПРОЕКТЫ

14.05.2022

Жители НАО выступают за благоустройство территории на улице Макара Баева